



В Обнинске следователи поздравили с днем рождения ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления СК России по Калужской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны, жителя города Обнинска, Алексея Александровича Петрова, с днем рождения.

В конце мая 2019 года Алексей Александрович обратился к заместителю руководителя регионального управления СК России на выездном приеме в наукограде. Услышав рассказ ветерана о его жизни и работе, сотрудники обратили внимание, что в июне Алексей Александрович отмечает 93-летие.

Следователи не могли оставить без внимания заслуги ветерана, в его день рождения пришли домой и поздравили Алексея Александровича, пожелали здоровья, долгих лет жизни, бодрости, чистого неба над головой. Офицеры Следственного комитета считают для себя честью общаться с ветеранами и надеются, что такие встречи будут повторяться.



Изображения



11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1364209>